

A FEB. 333 CO RECENTRATION OF THE STATE OF T 2024 Año del 85 Aniversario de la Escuda Sentidaria Benito Juárez Juárez

Administración 2021-2024

| DEPENDENCIA: | PRESIDENCIA MUNICIPAL |
|--------------|-----------------------|
| OFICIO NO.:  | 0158/2024.            |
| ASUNTO:      | SE CONVOCA A SESIÓN   |
|              | EXTRAORDINARIA        |

C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
C. MAGALI CASILLAS CONTERAS
INTEGRANTES DE LA COMISION EDILICIA
PERMANTENTE DE OBRAS PUBLICAS,
PLANEACION URBANA Y REGULARIZACION
DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.
P R E S E N T E:



Por este conducto me permito enviarles un cordial saludo, por otraparte, con fundamento en el artículo 48.3 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, tengo a bien convocarles a la Sesión Extraordinaria número 20 de la Comisión Edilicia Permanente de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra que se llevará a cabo el día 12 de febrero de 2024 a las 14:30 catorce horas con treinta minutos, en la Sala de Juntas de la Presidencia Municipal, ubicada en la planta baja del interior del Palacio Municipal, misma que se desarrollará conforme al siguiente.

## ORDEN DEL DÍA:

- 1. Lista de asistencia y declaración de Quórum.
- Aprobación del orden del día.
- 3. Análisis, discusión y en su caso aprobación y dictaminación de les Techos Financieros asignados por el Área Técnica, respecto de las Obras Publicas números:
- FORTA-003-2024
- FORTA-004-2024
- FORTA-005-2024
- FORTA-006-2024
- 4. Clausura.

Sin otro particular, agradezco la atención que sirva a la presente.

ATENTAMENTE

· "2024, AÑO DEL 85 ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA FEDERAL BENITO JUAREZ" "2024, BICENTENARIO EN QUE SE OTORGA EL TÍTULO DE "CIUDAD" A LA ANTIGUA ZAPOTLÁN

**EL GRANDE**"

MTRO. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ

PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE OBRAS PUBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LATIERRA

ABS/vso

Av. Gristóbal Colón 62 de Centro Histórico Q.P. 49000 de Zapotlán el-Grande, Jalisco Teléfono 341 575 2500 www.ciudadguzman.gob.mx